

# 十个难题

重点关注亚伯拉罕宗教经典

©2024 Shawn Jipp

1. 苦难与邪恶:基督教教导上帝是全知、全能和全爱的,表现出无限的同情心。然而,世界上不可否认的苦难存在至少质疑了这些神性属性中的一个。在《圣经》中,一个被称为仁慈的上帝在所谓的全球洪水中淹死(窒息)了所有人类,除了8个人,因为创世记6:6-10说他后悔创造了人类。诺亚在上帝眼中得到了恩宠,上帝希望人类的第二个版本会更好,但这并没有发生。这种上帝的形象似乎并不完美,也不知道未来,甚至不知道如何从创造第一版本的人类中吸取教训。
2. 祷告未被回应:十四世纪的欧洲,鼠疫造成超过2500万人死亡。这些基督徒祈祷了。然而,沉默依旧。在大屠杀中,600万犹太人向上帝祈祷求救,但被杀害。再一次,沉默。每天地球上约有25000人死于缺乏水和食物(每年912.5万人!)许多人是穆斯林或泛灵论者。他们在祈祷时看着自己的孩子在面前死去,慢慢地走向死亡。然而,依然是沉默。
3. 疾病:一个仁慈的上帝并不介入或解决人类的问题,例如疾病、疫情、流产、出生缺陷、癌症等。相反,科学提供了天花、脊髓灰质炎和牛疫的疗法。疫苗可以预防流感、Covid-19、麻疹、腮腺炎和风疹等其他疾病。
4. 上帝的困惑:上帝似乎并不关心告知人类他们应该崇拜哪个特定的神或众神。到目前为止,人类崇拜了超过3000个神。每天,世界各地来自不同和矛盾信仰的人们都有异象、梦境、狂热体验、预言、说其他语言、感到“心中燃烧”,并经历其他非凡的事件,这些事件据说“证明”他们的信仰是最真实、最让上帝喜悦的。
5. 缺乏证据:对上帝存在的缺乏实证、可验证的证据,甚至对某些重要事件在圣经中也如此。例如,没有科学证据证明全球洪水的存在,也没有考古证据证明出埃及记。非凡的主张需要非凡的证据。
6. 圣经中的矛盾:矛盾和不一致随处可见。例如,马太福音27:3-10和使徒行传1:16-19对犹大·伊斯卡里奥的死亡和血田的购买有不同的故事。哪个是正确的?马太福音2:13-14说,在耶稣出生后,圣家逃往埃及,而路加福音2:39则说他们回到了加利利。哪个是正确的?仅这两个例子表明,圣经并非所有部分都可以或应该字面理解。
7. 圣经中的道德问题:在旧约中,上帝似乎命令消灭亚玛力人,包括他们的战士、怀孕的妻子、孩子、牲畜和宠物。在其他胜利的战斗中,上帝(?)允许战败敌人的妻子被掳去,成为希伯来人的性奴隶。另一个例子是,圣经从未谴责奴隶制。如果将反对人类奴役作为第11条诫命,无疑会在几个世纪中拯救全世界的人类免于许多痛苦。愤怒、遗憾、复仇、仇恨、嫉妒等人类特质经常被应用于一个所谓完美的上帝。我们在经文中看到,人确实是按照自己的形象创造了上帝。
8. 科学对自然现象有更好的解释:人类通过科学获得的知识进步为暴风雨、火山、地震和心理疾病的成因提供了自然主义的解释。这些解释比那些将这些现象归因于神圣惩罚或恶魔活动的宗教信仰更连贯、更一致。

9. 宗教教义的变化:宗教信仰往往受到其出现时历史和文化背景的影响,并且随着时间的推移经常演变和变化。在对观福音中,耶稣是一个预言性的传道者,警告人们悔改,因为上帝的国临近。他从未自称是上帝。但在约翰福音中,耶稣常常宣称自己与上帝平等。约翰福音是在对观福音几十年后写成的——神学在变化!
  
10. 由人写的经文:经文中没有比铁器时代技术更新的科学或技术。没有“只有上帝在那个时候才知道!”的证明经文。我们没有原始手稿或原始手稿的副本。许多手稿与其他复制的手稿存在不一致。易错的人类既创造、翻译,又解释易错的经文。

我的网站是:<https://outsideoftime.space/>

我的音频博客是:<https://outsideoftime.space/audio/>

您可以通过以下方式联系我:[shawnjipp@gmail.com](mailto:shawnjipp@gmail.com)

特别感谢我的妻子为我的写作进行校对,以及ChatGPT 3.5的贡献。